

新书惊曝布莱尔 13 年前逼内急布朗“让贤”绝对隐私：不让领袖位 不开厕所门

布莱尔前新闻秘书坎贝尔 7 月 8 日出版的日记中惊曝一段鲜为人知的“双布”夺权内幕。书中记载,1994 年,布莱尔和布朗在友人家中会面,讨论由谁继任工党领袖。不想,布朗中途如厕时竟被反锁在厕所中不得脱身。当他向布莱尔求救时,后者竟以让出工党领袖宝座相要挟。最终,被迫答应“霸王条款”的布朗终于“获救”,却为此付出沉重代价——整整迟了 13 年才当上首相!



(设计对白)
布莱尔(左):在厕所签的协议你就不认账啊?
布朗(右):你太有才了,真服了你!

厕所签下救急协议

据阿拉斯泰尔·坎贝尔 8 日出版的日记《布莱尔岁月》第一卷中记载,1994 年,在工党领袖史密斯过世后不久,布莱尔和布朗相约来到友人家中会面,讨论谁来继任工党新领袖。当时,布莱尔表示自己当仁不让,布朗却不以为然。就在两人僵持不下之际,布朗中途跑去上厕所,可是迟迟不见回来。布莱尔一边捻弄手指,一边猜想布朗是否心虚落跑。正在这时,电话铃声突然响起,布莱尔

起先没接。

片刻之后,电话自动答录机中传出布朗气若游丝的声音:“托尼(布莱尔),我是戈登(布朗),我被困在厕所了。”布莱尔和朋友当时一阵爆笑。布莱尔于是上楼,并趁机要挟布朗:“除非你答应我(让出党魁宝座),否

则就得一直待在里面。”最终,急于脱身的布朗被迫签下“城下之盟”。

这一等就是 13 年

后来,两人在伦敦一家餐厅达成协议,布朗“礼让”布莱尔出马问鼎工党党魁,交换条件则是工党执政后,

布莱尔将让布朗在财相位置上尽情发挥,以及在某个时间点交棒给布朗。然而,布朗这一等就是 13 年,直到今年 6 月方才坐上首相宝座。

在此期间,坊间数度传出布莱尔意图“恋栈”,遭到布朗策动“逼宫”的消息。坎贝尔的日记中也详细披露“双布”之间的一场晚宴,布莱尔明白告诉布朗,后者仍是头号接班人。但是如果布莱尔感觉被逼退,就不会再支持布朗继任。日记也记载,布莱尔担心自己无法通过不信任案投票,曾暗中安排由副首相兼内阁首席大臣普雷斯科特领导看守内阁。

布莱尔两走“厕所”

巧合的是,除了夺权之外,布莱尔另一件人生大事也是在厕所搞定,堪称与厕所“有缘”。据布莱尔夫人切丽透露,1979 年时两人在意大利度假,就在她跪着清洗马桶时,布莱尔突然向她求婚。那段求婚的画面至今令切丽难忘,并且连称浪漫。

未婚亲友都争当伴娘,不忍心淘汰其中任何一人 英国新娘找了 24 个伴娘

通常新娘在婚礼上会邀请几名未婚的女性亲友作为伴娘,陪伴她一起走过红地毯。但令人惊讶的是,当 7 月 7 日英国 44 岁新娘米切尔·欧·雷利结婚时,由于不忍心让热情的亲友失望,她竟然一口气邀请了 24 名年龄从 1 岁到 38 岁不等的亲友为她当伴娘!当这支“伴娘兵团”浩浩荡荡地出现在婚礼上时,立即将所有宾客惊得目瞪口呆。



多达 24 人的“伴娘兵团”陪着米切尔(最后排男子身边穿着婚纱者)一起出现在婚礼上

伴娘扎堆难为新娘

新娘米切尔是德贝郡威灵顿人。她与 38 岁男友、建筑承包商凯文·多赫提恋爱并同居了多年,已经有 3 名 1-16 岁的女儿,而后者早在 6 年前已向她正式求婚。经过一年多的精心筹备之后,两人终于决定在 7 月 7 日这个大吉大利的日子,花费 3 万英镑在教堂中举行一个盛大婚礼。

然而,在挑选谁当伴娘的问题上,米切尔却犯了难。由于双方的家庭都有许多人口,再加上两人平时人缘特好,数十名尚未结婚的女亲戚和好友都热情地要求米切尔选自己当伴娘,米切尔顿时挑花了眼。

不忍心让亲友失望

米切尔花了几个月时间

左挑右选,才终于勉强列出一份伴娘“候选名单”。这份名单上总计多达 24 人,全部都是米切尔的侄女、朋友的女儿以及她自己的 3 名女儿。然而到了婚礼前夕,米切尔意识到,她实在不忍心淘汰“候选伴娘”中的任何一人,令她们失望而归。于是,她作出一个惊人决定:干脆让这 24 人一起为她充当伴娘——甚至她最小的 1 岁女儿辛德瑞拉·罗斯也不例外!

一下子多了这么多伴娘,婚礼的安排计划全部打乱了。

米切尔开玩笑地说:“那简直就好像是场噩梦,因为当时距离婚礼只有几天了。而我不得不紧急订购 24 名伴娘的服装,安排她们前往教堂的交通工具,并制定伴娘们的出场顺序和各自任务。”庆幸的是,米切尔的父亲吉拉德非常支持女儿的决定,他随即聘请裁缝为 24 名伴娘火速定做了 24 套白裙。

伴娘兵团个个开心

7 月 7 日,婚礼在教堂如期举行。在整个婚礼期间,米

切尔时刻被 24 名伴娘簇拥着,16 岁的大女儿萨曼莎和 5 岁的二女儿麦西梅为米切尔托着婚纱裙摆。

婚礼后米切尔夫妇立即前往法国度假胜地圣托佩兹欢度蜜月。她说:“让 24 个伴娘陪我出席婚礼,绝非我们一开始的计划,但显然每个人都很开心。尤其是当那些年龄比较小的伴娘穿上她们的伴娘裙子时,个个感觉就像公主一样,兴奋极了。我希望,这个特别的婚礼能给她们留下难忘的记忆。”

戒烟酒戒赌 一药戒百瘾?

美国研究人员 9 日发表一份报告说,制药业巨头辉瑞公司研发的一种戒烟药物 Varenicline 能同时用于戒除酒瘾,甚至可能用于戒除赌博等多种成瘾行为,堪称“万能戒烟药”。但也有研究人员对此持有异议。这种名为该药的戒烟药究竟具有多大的戒瘾“潜能”?医学界尚未作出定论。

“万能戒烟药”?

Varenicline 由美国辉瑞公司研发,去年 8 月作为戒烟药物在美国上市,注册商标为“Chantix”。

美国科学家在 9 日发表的一份报告中说,初步研究表明,该药不仅能戒烟,也能戒酒。研究人员进一步认为,该药或许还能戒除赌博、止痛药依赖等多种成瘾行为。

该研究负责人之一是加利福尼亚大学欧文斯特·加洛临床研究中心神经学专家塞莱纳·巴特利特。一些科学家对巴特利特团队的这一研究成果提出质疑。他们认为,世界上不存在所谓“万能戒烟药”。这些科学家说,与戒瘾功能相比,该药在治疗老年痴呆症与帕金森病方面更具备直接疗效。

“贪杯”老鼠戒酒

科学研究表明,烟草中的尼古丁成分被吸入体内后与人脑中的特定受体结合,进而促使大脑中的愉快中枢释放多巴胺,产生“犒赏效应”。该药的戒烟原理在于,它的药物成分能够关闭人脑中与尼古丁结合的受体,从而降低吸烟时大脑产生的愉悦感。

这份研究报告认为,酒精

和尼古丁作用于大脑的相同区域,因此,该戒烟药应同样适用于戒酒。

加利福尼亚大学和美国酗酒与酒精中毒研究所检验了该药的戒酒功效。研究人员训练出一群“贪杯”老鼠,然后让这些老鼠服用该药。结果显示,该药能有效制约老鼠的“贪杯”行为,而停止服药后,老鼠会重新饮酒,但不会再“酗酒”。

在此基础上,研究人员正计划人体实验。美国酗酒与酒精中毒研究所专家马克·埃格利说:“该药是供人类服用的药物。虽然一系列针对动物的研究表明它有很好的戒酒疗效,但是它对人类会产生什么样的效果尚不清楚。”

申请扩大用途

所谓“烟酒不分家”,吸烟和饮酒常常相伴而生。北得克萨斯大学药理学与神经学副教授克里斯托弗·德菲伯认为,一种药物同时具备戒烟和戒酒功能并不出人意料。

科罗拉多大学专家艾伦·柯林斯说,利用戒烟药来治疗酒瘾是个“显而易见的好办法”。但他同时指出,该药的戒烟、戒酒效果因人而异,不能指望它帮助所有烟民、酒徒克服瘾症。

美国食品和药物管理局(FDA)此前已批准该药作为戒烟药销售。辉瑞公司现在正考虑是否向 FDA 申请扩大药物用途。

辉瑞公司发言人斯蒂芬·莱德勒说:“在获得有关药物新功能的大量数据前,很难说申请能否获得批准,需要等着看。”

吴佳 新华社

狗粮假“怀孕”养个猫儿子

新华社电 美国媒体 9 日报道了一则狗妈妈收养猫儿子的趣闻,一只 3 岁大的雌性德国种猎犬认养了一只小流浪猫,还给它哺乳。

狗的主人尤妮斯·柯林斯几周前在她的“雪佛兰”汽车下发现了一只小流浪猫,并收养了它,给这只小公猫起名“塔霍”。几天后,柯林斯发现她的宠物狗“莉莉”正在给小“塔霍”喂奶,小“塔霍”发出咕噜咕噜的声音,还把爪子搭

在狗妈妈的肚皮上。

“我开始还不敢相信,”柯林斯说,“‘莉莉’把‘塔霍’当成自己的孩子照顾。它们的关系非常亲密。”

兽医约翰·贝克说,狗养猫的现象并不多见,“莉莉”能哺乳“塔霍”可能是因为它对“塔霍”的关爱激发了它的母性,造成它假性怀孕,“从而产生能够分泌奶汁的荷尔蒙”。“现在,我认为这只猫肯定将狗当成它的妈妈了,”贝克说。

男孩姓“地狱”学校拒录取

新华社电 澳大利亚一名男孩因为姓氏在英文中是“地狱”的意思,被当地一所天主教小学拒之门外,他的父亲 9 日向媒体讲述了儿子倒霉的经历。

阿莱克斯·黑尔今年 45 岁,他的儿子马克斯·黑尔想就读墨尔本市的圣彼得使徒小学,但因为他的姓氏“黑尔”(Hell)在英文中意为“地狱”而遭到这所天主教学校拒绝录取。

“我们是名字的受害者,”阿莱克斯说,“现在是 2007 年,不是 1407 年——不是那个黑

暗时代(欧洲中世纪早期)。”

他说曾想按照圣彼得使徒小学校长的建议给儿子改姓,但后来又改变主意,决定不让儿子去那里上学。虽然圣彼得使徒小学后来决定录取马克斯,但阿莱克斯表示决不会将儿子送去那里上学,宁愿让他去另一所学校就读。

“那所学校改变主意让马克斯去上学,但你怎么能在受到伤害后再去那里呢,”阿莱克斯说,他决定搬家到墨尔本附近的吉朗市,让马克斯在那里上学。



新瑞鹰 2.0 11.98 万元心动上市!

越野之能 轿车之本

轿车化 SUV 五大新主张

- 劲** 瑞鹰 2.0 搭载最新技术平台,最大功率 110 千瓦,最大扭矩 200 牛·米,百公里加速 10.5 秒。
- 稳** 瑞鹰 2.0 采用四轮碟刹,悬挂系统,操控精准,驾乘舒适。
- 多** 瑞鹰 2.0 拥有 20 多个储物空间,后备箱容积达 1.5 立方米,满足您各种需求。
- 美** 瑞鹰 2.0 外观设计时尚大气,内饰豪华,LED 大灯,让您的爱车与众不同。
- 省** 瑞鹰 2.0 采用多点电喷,燃油系统,动力强劲,节能环保,百公里油耗仅 7.5 升。

一家亲 10 年质保

江淮瑞风·瑞鹰 南京置换节进行中...

凡订购瑞鹰全系列车型,均可获赠价值 5000 元瑞士拓乐车顶部置架一套。

详情请见店内公告

江淮瑞风江苏苏物特约销售服务店

瑞鹰展示中心:中山北路 607 号 销售热线:025-58826567 58833567 江宁分店:025-52152980

瑞鹰展示中心:大明路 37 号 销售热线:025-52641628 52641528 24 小时售后专线:025-86210707